

Manaus, 09 de setembro de 2024.

Ofício circular nº 53/2024 – COLIC/CIGÁS.

(Referente ao Edital Pregão Eletrônico nº 90030/2024 – COLIC/CIGÁS).

Senhores Licitantes,

Em resposta ao Pedido de Esclarecimento recebido por esta Companhia de Gás do Amazonas - CIGÁS, referente a **Pregão Eletrônico nº 90030/302024 – COLIC/CIGÁS - Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Centro de Operações de Segurança (SOC), conforme condições e especificações técnicas constantes neste Edital e seus Anexos**, informamos que:

Através do DESPACHO N. 119/2024 - GETIN/CIGÁS, segue a devida resposta.

Questionamento 01. Existe contrato atual vigente? Se sim qual número, qual a empresa e qual o valor?

Resposta 01: Não.

Questionamento 02: Qual motivo estão licitando?

Resposta 02: Em virtude à necessidade de garantir a proteção dos dados e ativos digitais da Companhia, através de uma estrutura dedicada de monitoramento, detecção e resposta a incidentes de segurança em tempo real, centralizando a gestão de ameaças e vulnerabilidades, se fez necessário realizar a abertura do processo licitatório conforme o item 2 do Termo de Referência.

Questionamento 03: Existem profissionais alocados atendendo o contrato atual?

Resposta 03: Não

Questionamento 04: Os profissionais alocados, estão em compliance com as certificações exigidas em edital?

Resposta 04: Não existe contrato vigente, portanto, não existem profissionais alocados.

Informamos que essas respostas estarão disponíveis no endereço eletrônico da CIGÁS e se tornarão parte integrante do Edital e seus anexos.



Por fim, como o presente expediente não acrescenta novas informações e exigências ao Edital e nem afeta a formulação da proposta de preços, a data designada para abertura do certame permanecerá inalterada.

Atenciosamente,

DANIEL SILVA DOS SANTOS
Pregoeiro da Comissão Permanente de Licitação – CPL/CIGÁS

Visto:

ODÍLIO MENDONÇA DA SILVA
Coordenador de Licitação – COLIC/CIGÁS